

米兰用大胜走出信任危机

沈雷
《文汇报》体育部主任



AC米兰 一球/球半 维罗纳

周六005 意大利甲级联赛
竞彩让球推荐:3、1

AC米兰过去一周连遭打击,先是在联赛的“米兰德比”里以1比5大比分不敌国际米兰,随后的欧冠小组赛首战主场0比0被纽卡斯尔逼平。主教练皮奥利因此遭遇信任危机。

由于此前被国米四杀,皮奥利在“米兰德比”时似乎有些孤注一掷,摆出抢攻开局的姿态。但开赛仅5分钟就被对手偷袭得手,让米兰不得不压得更靠上,最终被国米效率极高的反击打垮。随后的欧冠,面对新贵纽卡斯尔,米兰确实牢牢控制了场上局面,多次制造出杀机,但均被纽卡门将波普拒之门外,最终无奈地与对手握手言和。

对国米的大败也与防线人员不整有关,卡卢卢受伤外加托莫里停

赛,佳夫与克亚尔的组合速度太慢,完全防不住国米高效的快速反击。欧冠时托莫里复出,米兰的防守质量稍微提升。当然,右后卫卡拉布里亚的状态依然较为低迷。奇克虽在欧冠时受伤下场,但赛后检查似无大碍,中场仍是米兰的强点,新援穆萨也在欧冠替补登场后有不错的表现,为中场提供了够大的覆盖面积和机动性。而在进攻方面,米兰对吉鲁的依赖性很高,法国老将也确实保持了良好的竞技状态,而两翼的莱奥和普利西奇发挥都有起伏,前者在对纽卡时就挥霍了良机。丘克乌埃泽上场顶替普利西奇首发,状态要比美国人更为稳定,不排除继续首发的可能性。

对于米兰,这场对维罗纳的联赛急需一场漂亮的胜利,以激励全队快速走出阴影。对手维罗纳新赛季以连胜起步,但这两轮已回归平庸,客场对萨索洛1比3完败,主场对博洛尼亚交出0比0白卷。前国脚巴洛尼新赛季起担任球队主帅,他辗转多支球队,执教已有10年经验。上赛季带领莱切实现升级,巴洛尼构建了一条坚固的防线,莱切以与球队传统相悖的防守反击战术晋级成功。但巴洛尼钟爱的352体系在维罗纳似乎有些水土不服,这一点在对阵萨索洛时表现得尤为明显。

机构开出主队米兰-1.25球的亚洲指数,综上所述,本场比赛看好米兰至少赢2球。



莱切主场赢球不稳

竞彩分析师 木子

今天我们选择一场意甲、一场西甲和一场法甲比赛进行推荐。

莱切VS热那亚
周五003 意大利甲级联赛
推荐:让球负

对于上赛季排名倒数第五艰难保级的莱切来说,他们2胜2平的新赛季开局让球迷惊喜。不过此番面对“苦主”热那亚,莱切想要继续取胜的脚步有一定难度。

在上轮客场战平蒙扎后,莱切继续保持着自己新赛季的不败战绩。其中,主场2胜,客场2平。

热那亚1胜1平2负成绩平平,作为刚刚重返意甲的“老熟人”,热那亚本场比赛势必会放低姿态,莱切并不很好的进攻效率和防对手反击的能力将遭遇考验。

两队上一次交锋还是2020年,莱切客场告负,连续11场对阵热那亚无法取胜。此役亚洲指数给出莱切-0.25,对莱切取胜信心不足,欧洲指数也是将主胜数据放在2.3-2.4区间,综合来看,建议看好热那亚拿分,单选的话可以考虑平局,比分推荐0比0、1比1。

阿拉维斯VS毕尔巴鄂竞技
周五004 西班牙甲级联赛
推荐:平/负

阿拉维斯新赛季2胜3负,主场全胜,客场全败。跨赛季近6个主场5胜1负,客场却连续19场无法取胜,是典型的“主场龙客场虫”。

而毕尔巴鄂竞技3胜1平1负成绩不俗。5场比赛有3场零封且客场尚未丢球,对于毕尔巴鄂竞技球迷来说显然是一个不错的迹象,但过往战绩却对他们非常不利——近7次联赛做客阿拉维斯,毕尔巴鄂竞技3平4负一胜难求。本场比赛亚洲指数开出毕尔巴鄂竞技-0.25,有变为-0.5的趋势,欧洲指数客胜数据稳定在2.20左右,建议双选毕尔巴鄂竞技不败。

摩纳哥VS尼斯
周五005 法国甲级联赛
推荐:胜/平

上轮客场再度遭遇阻击的摩纳哥目前依然排名法甲榜首,面对第三名的尼斯,两队谁也没有必胜的把握。

上轮比赛,摩纳哥在客场先丢一球的情况下一度完成反超,但补时阶段洛里昂顽强地板平比分,让摩纳哥到手的3分变成了1分。尽管连续在客场与南特、洛里昂打平,此前他们主场两个3比0击败斯特拉斯堡和朗斯还是给人留下了深刻印象。而尼斯上轮则是表现非常抢眼,在客场3比2力挫巴黎圣日耳曼,新赛季2胜3平拿到9分位列第三。近几个赛季尼斯虽然从未参与过争冠,但他们对阵强队时屡有亮眼表现。

两队上赛季的两次交锋各自在客场取胜,近10次联赛碰面摩纳哥5胜2平3负占优。亚洲指数给出摩纳哥-0.5,但有下降到-0.25的趋势,欧洲指数也是在较大幅度的提升主胜数据。建议本场比赛首选平局,次选主胜。

连场征战,卡塔尔体能存疑

宋承良
资深媒体人



卡塔尔女足 一球 巴勒斯坦女足

周五001 亚运会女足
竞彩让球推荐:1、0

北京时间22日晚间,亚运队女足D组比赛将进行第二场比赛:卡塔尔对阵巴勒斯坦,由于本组只有包括日本队在内的三支球队,因此本组一共只有三场比赛,小组赛第一场,20日晚间,日本队3比1击败了卡塔尔,虽然并未派出最强阵容,但日本队在比赛中还是有很大的优势,上半场短短时间内就打进两球,虽然比赛第79分钟被对手扳回一球,但最后时刻日本队再次取得进球将最终比分锁定为3比1。

本组中的三支球队所在国家也都是参加了月初进行的巴黎奥运会资格赛阶段比赛,卡塔尔作为最后预选赛决赛阶段暨U23亚洲杯举办国,参赛但不计算成绩,最终还是顺利取得三连胜,其中首轮就2比0击败了韩国,显示出不俗战斗力,本届亚运会卡塔

尔队内不少球员也是来自这支2001年龄段球队,不过在和日本同年龄段球队第一场较量中,卡塔尔还是有一定差距,最终1比3输球。由于本国联赛和亚冠联赛正在进行过程中,卡塔尔也没有办法征召太多1999年龄段球员,毕竟还是得兼顾俱乐部的利益,此前中国队小组赛第一个对手印度也面临相同情况。

巴勒斯坦国队此前在奥预赛中和日本遭遇,最终0比1输球,虽然他们也击败了巴林和巴勒斯坦两支球队,最终取得小组第二名,但在和其他小组比较第二名的过程中未能成为成绩最好的四个,最终无缘奥预赛正赛阶段。巴勒斯坦在组队过程中还是兼顾了1999年和2001年两个年龄段球员,因此总体来说至少从年龄方面是并不吃亏的。

本届亚运会女足由于规模从上届4组16队扩军为24支,因此分组变成了6个组,共有16队可以出线,因此赛程上其实是比较紧密的,尤其是对于卡塔尔来说,他们20日刚刚打完和日本队的比赛,22日又要对阵巴勒斯坦,体能上是非常吃亏的,而巴勒斯坦首轮轮空,可以根据卡塔尔首战技战术特点做出一些有针对性安排,某种程度上和技战术针对性上都处在比较理想状态。

实力和定位是卡塔尔占优,因此数据是卡塔尔可以让出一球低回报,临场可能还会往1.25走,但综合体能、技战术安排和球队人员构成,我倒是不看好卡塔尔能够大胜,本场比赛竞彩稳妥选择让平负,参考比分2比1、1比1。

大阪樱花有望带走1分

谢勤德
资深国际足球撰稿人



神户胜利船 平半 大阪樱花

周六003 日本职业联赛
竞彩不让球推荐:1

日本职业联赛北京时间就周六傍晚继续迎来角逐,届时神户胜利船将主迎大阪樱花。神户胜利船虽然目前领跑积分榜,但球队由于对赛战绩落于下风,此番主场出击仍需以力保不失为主要目标。

神户胜利船连同此前天皇杯在内,最近5场各项赛事90分钟内取得1胜3平1负,表现平平,证明球队近期确实欠缺一定的争胜能力。较为有利的是,神户胜利船本赛季主场战斗力不俗,战罢的14轮主场联赛,球队

能够交出8胜4平2负的战绩,57.14%的胜率数和队并列第二。大迫勇也和武藤嘉纪是球队的进攻核心,二人目前合共为球队斩获27个联赛进球,其中大迫勇也凭借19个进球,领跑联赛射手榜。尽管如此,考虑到球队上一次击败大阪樱花还要追溯到2019年的11月,对赛方面的劣势无疑也是领头羊此番需要警惕的。

大阪樱花近况更胜神户胜利船一筹,前者最近4轮联赛能够赢下3场,不过需要指出的是,近4轮当中唯一

一场败仗是客场,这场比赛球队甚至被鹿岛鹿角零封,这无疑需要球队敲响警钟。另外,大阪樱花本赛季客场胜率五成不到,13轮客场联赛仅赢下6场,其中17比14的得失球比证明球队攻防两端能够做得更好。大阪樱花在神户胜利船面前唯一算得上优势的就是他们的对赛优势,在双方最近7次对话中,大阪樱花取得4胜3平的不败战绩,其中最近2次进攻端还每场最少入2球,大阪樱花此行有望全身而退。

实力悬殊,拜仁抢“鸿”包

蔡蔡
资深体育人



拜仁 两球半/三球 波鸿

周六007 德国甲级联赛
竞彩让球推荐:3、1

北京时间周六晚上,德甲新一轮展开多场激战,其中拜仁主迎波鸿。拜仁本赛季状态正佳,周中更是在欧冠联赛击败强敌曼联,士气正盛,面对各方面远不如自己的波鸿,拜仁主场全取3分问题不大。

本赛季,除了巩固联赛的优势之外,拜仁更多地想在欧冠中问鼎,所以球队罕有地在今夏“大手笔”,引进了哈里·凯恩和金玟哉等强援,事实上,他们的到来也让拜仁变得更好。周中欧冠小组赛面对组内最强对手

曼联,拜仁4比3险胜对手取得开门红,而且场面上,德甲霸主是占据绝对优势的一方,凯恩和萨内等进攻球员脚风正顺,他们此役表现值得期待。联赛中,拜仁的表现同样出色,前4轮取得3胜1平的不败战绩,其间进攻火力全开,均场接近入3球,此番面对近年来的手下败将波鸿,拜仁主场称雄无难度可言。

波鸿前季升上德甲以来,没什么竞争力,但实力足够令他们保级,过去两个赛季都排在下游位置。来到

本赛季,作为中小型球会,波鸿没有太多资金去补强球队,上赛季的多名门将也离队,只能依赖凯文·斯托格和浅野拓磨,但他们的带队能力不足,波鸿本赛季保级之路明显不平坦。4轮联赛踢完,波鸿一胜难求,只取得3平1负的成绩,其中后防线漏洞百出是制约他们取胜的最大原因,一共失了9球之多,此番面对由凯恩领衔的拜仁进攻线,波鸿防线被击穿并不意外。另外,拜仁可以说是波鸿近年来的克星。近10次各项赛事对阵拜仁,波鸿毫无还手之力,负率高达九成,单场最少都要失2球,甚至有3场失至少5球,此番出征再战拜仁,波鸿唯有寄望输少当赢。